



平成 27 年 8 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社プラザクリエイト
代表者の役職名 代表取締役社長 大島 康広
(JASDAQ コード番号 7502)
問 合 先 常務取締役管理本部長 村瀬 伸行
T E L 0 3 - 3 5 3 2 - 8 8 2 6

(訂正) 「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 8 月 5 日に発表いたしました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の内容の一部記載の誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

(訂正前)

(1) 取得対象株式の種類	普通株式
(2) 取得した株式の総数	<u>36,900</u> 株
(3) 株式の取得価額の総額	<u>13,775,300</u> 円
(4) 取 得 期 間	平成 27 年 7 月 13 日～平成 27 年 7 月 31 日

(参考)

1. 平成 27 年 7 月 10 日開催の取締役会における決議内容
(略)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計

(1) 取得した株式の総数	<u>36,900</u> 株 (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 <u>0.27%</u>)
(2) 株式の取得価額の総額	<u>13,775,300</u> 円

(訂正後)

(1) 取得対象株式の種類	普通株式
(2) 取得した株式の総数	<u>41,100</u> 株
(3) 株式の取得価額の総額	<u>15,330,600</u> 円
(4) 取 得 期 間	平成 27 年 7 月 13 日～平成 27 年 7 月 31 日

(参考)

1. 平成 27 年 7 月 10 日開催の取締役会における決議内容

(略)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計

(1) 取得した株式の総数	<u>41,100</u> 株 (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 <u>0.30%</u>)
(2) 株式の取得価額の総額	<u>15,330,600</u> 円

以 上